

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

26/11 जैसे आतंकी हमले का मंडरा रहा खतरा

नाना पटोले ने BJP पर बोला हमला, सस्ते सिलेंडर का वादा करने पर बीजेपी पर निशाना

पटना: 26/11 के मुंबई आतंकी हमले ने न केवल देश में बल्कि विश्व स्तर पर सुरक्षा एजेंसियों को कई सबक सिखाए। उस आतंकी हमले के 15 साल बाद भी सुरक्षा एजेंसियां इस तरह के आतंकी हमले को दोबारा होने से रोकने के लिए लगातार सतर्क हैं और वे इसमें काफी हद तक सफल भी रही हैं।



26/11 के 15 साल

बिहार जैसे राज्यों में भले ही बहुत अधिक आतंकी हमले न हुए हों, लेकिन विभिन्न आतंकवादी मांड्यूल से संबंध रखने वाले कई गुणों को यहां से गिरफ्तार किया गया है। बिहार के लोगों ने एक दशक पहले 27 अक्टूबर 2013 को पटना के गांधी मैदान में बीजेपी के तत्कालीन प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार नरेंद्र मोदी की 'हुंकार रैली' के दौरान एक आतंकवादी हमला देखा था। उस घटना में छह लोगों की जान

चली गई और 85 लोग घायल हो गए थे। तब से राज्य में कोई बड़ा बमबारी या आतंकवादी हमला नहीं हुआ है। अब, बिहार आतंकी नेटवर्क या प्रतिबंधित संगठनों से कथित संबंध रखने वाले लोगों के लिए प्रजनन स्थल बन गया है। पटना पुलिस ने 14 जुलाई, 2022 को फुलवारी शरीफ से पांपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया (पीएफआई) के कई कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार करके एक संदिग्ध आतंकी मांड्यूल का खुलासा

किया। उस सनसनीखेज मामले के बाद, देश के लोगों ने 'गजवा-ए-हिंद' और 'जैसी शब्दावली सीखी। मिशन 2047' भारत को मुस्लिम देश बनाने का। पटना पुलिस ने संदिग्ध फुलवारी शरीफ आतंकी नेटवर्क और पीएफआई के मामले में आठ लोगों को गिरफ्तार किया है। जांचकर्ताओं का मानना है कि वे एक-दूसरे से जुड़े हुए हैं और इसलिए 14 जुलाई, 2022

को छापे के तुरंत बाद दो अलग-अलग एफआईआर दर्ज की गई। 9 अक्टूबर, 2023 को मोतिहारी पुलिस ने पूर्वी चंपारण जिले से पीएफआई के एक सदस्य रियाज मारुफ उर्फ बबलू को गिरफ्तार किया। मारुफ पीएफआई की बिहार इकाई का राज्य सचिव था और एनआईए और एटीएस, बिहार की 'मोस्ट वांटेड' सूची में था।



मुंबई : काँग्रेस के वरिष्ठ नेता नाना पटोले ने शुक्रवार को कहा कि अगर बीजेपी राजस्थान और छत्तीसगढ़ जैसे चुनावी राज्यों में 450 रुपये में गैस सिलेंडर देने का वादा कर सकती है, तो वह महाराष्ट्र में उसी दर पर गैस सिलेंडर की आपूर्ति क्यों नहीं कर सकती. बीजेपी चुनावी राज्यों मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़ और राजस्थान में रियायती दरों पर सिलेंडर देने का वादा कर रही है. इन राज्यों के अतिरिक्त मिजोरम और तेलंगाना में भी विधानसभा चुनाव कराए जा रहे हैं. काँग्रेस की महाराष्ट्र इकाई के अध्यक्ष नाना पटोले ने नागपुर में संवाददाताओं से कहा, "बीजेपी विधानसभा चुनाव वाले राज्यों में सिलेंडर की कीमत 450 रुपये करने का वादा कर रही है. वे महाराष्ट्र में ऐसा क्यों नहीं कर सकते? महाराष्ट्र के लोगों ने ऐसा क्या पाप किया है कि उन्हें गैस सिलेंडर के लिए इतनी मोटी रकम चुकानी पड़ रही है." उन्होंने दावा किया कि केंद्र सरकार की उच्चला योजना, जिसके तहत गरीब परिवारों को गैस कनेक्शन दिए जाते हैं, सही ढंग से लागू नहीं हो रही है, लेकिन इस योजना के कारण केरोसिन की आपूर्ति बंद हो गई है.

ना शव का अवशेष मिला, ना इंसान, एक साल से मुंबई से दिल्ली चक्कर काट रहे श्रद्धा के पिता

मुंबई: एक बुजुर्ग पिता अपनी 28 साल की बेटी के शव के अवशेष के लिए पिछले एक वर्ष में 25 बार मुंबई से दिल्ली के चक्कर लगा चुका है।



पूछा है कि जिन पुलिस अधिकारियों की लापरवाही से मेरी बेटी आज इस दुनिया में नहीं है। उन अधिकारियों की जांच के लिए नियुक्त की गई

स्पेशल इन्वेस्टिगेशन टीम ने उन पर अब तक कोई कार्रवाई क्यों नहीं की है। बता दें कि, 28 वर्षीय श्रद्धा वालकर की हत्या का खुलासा नवंबर 2022 में हुआ था। जिसकी हत्या उसके बॉयफ्रेंड आफताब पूनावाला ने दिल्ली में की थी।

मई 2022 में आफताब ने उसकी हत्या कर दी
आफताब ने पुलिस से बचने के लिए श्रद्धा के 36 टुकड़े कर उसको विभिन्न राज्यों में फेंक दिया था। हालांकि पुलिस को तीन राज्यों से श्रद्धा के सिर्फ 13 वंशेष ही मिले थे। देशभर को झकझोर कर रख देने वाले श्रद्धा वालकर मर्डर केस को एक साल हो गया है।

लेकिन उन्हें बेटी के अंतिम संस्कार के लिए अवशेष नहीं मिल रहा। श्रद्धा के पिता विकास वालकर ने चेतावनी दी कि अगर मुझे मेरी बेटी के अवशेष नहीं दिया गया तो मैं दिल्ली में अनिश्चितकालीन भूख हड़ताल करूंगा। उन्होंने न्याय प्रणाली पर भी सवाल उठाते हुए कहा है कि फास्ट ट्रैक कोर्ट में केस चलने के बाद भी अभी तक मेरी बेटी को इंसान नहीं मिला है। विकास वालकर ने राज्य के गृह मंत्री देवेन्द्र फडणवीस से

महायुति में सीट बंटवारे पर चर्चा नहीं- अजित पवार



मुंबई। उपमुख्यमंत्री और राकांपा नेता अजित पवार ने शनिवार को कहा कि आगामी लोकसभा और विधानसभा चुनाव के लिए राज्य में सत्तारूढ़ गठबंधन के घटक दलों (महायुति) के बीच सीट बंटवारे को लेकर कोई बातचीत नहीं हुई है। महायुति में सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी (भाजपा), मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे नीत शिवसेना और अजित पवार के गुट वाली राकांपा शामिल है।

पुणे में संवाददाताओं को संबोधित करते हुए उपमुख्यमंत्री पवार ने कहा कि महायुति सरकार स्थिर है, क्योंकि उसके सभी 200 विधायक एकजुट हैं और शिंदे के नेतृत्व में राज्य अच्छा कर रहा है।

दुकानों पर मराठी बोर्ड लगाने की आखिरी मोहलत 28 तक

प्रति कर्मचारी दुकानदारों पर 2000 रुपए दंड का प्रावधान

मुंबई : बीएमसी ने मुंबई में दुकानों पर मराठी बोर्ड लगाने की आखिरी समय सीमा 28 नवंबर तय कर दी है। इसके बाद बीएमसी दुकानदारों के



खिलाफ सीधे कार्रवाई करेगी। सुप्रीम कोर्ट ने दुकानदारों को मराठी बोर्ड लगाने के लिए दो महीने का समय दिया था। यह समय सीमा 25 नवंबर 2023 को समाप्त हो गया। बीएमसी मुंबई में मराठी बोर्ड न लगाने वाले दुकानदारों के खिलाफ अब 28 नवंबर के बाद कार्रवाई शुरू करेगी। बीएमसी के एक अधिकारी ने बताया कि मराठी में बोर्ड न लगाने वालों को अब नोटिस देने सहित और समय सीमा बढ़ाने की

सीमा समाप्त हो चुकी है। 28 नवंबर के बाद बीएमसी की टीम जांच के लिए दुकानों का दौरा करेगी। जिस दुकान पर नियम के अनुसार मराठी भाषा में लिखा

बोर्ड नहीं मिलेगा उसके खिलाफ सीधे कार्रवाई की जाएगी। बीएमसी अधिकारी ने बताया कि मुंबई में 7 लाख से अधिक दुकानें, होटल और अन्य प्रतिष्ठान हैं। इन्हें 28 नवंबर तक हरहाल में उनके बोर्ड प्रमुख रूप से मराठी भाषा में लगाना होगा। अधिकारी ने बताया कि दुकानों पर मराठी बोर्ड की जांच के लिए सभी 24 वॉर्ड में अलग अलग टीम का गठन किया जाएगा। यह टीम अपनी अपनी

एरिया में दुकानों के बोर्ड की जांच करेगी और आवश्यकता के अनुसार कार्रवाई करेगी। बीएमसी ने उन दुकानदारों के खिलाफ कार्रवाई शुरू की थी जिनके पास मराठी भाषा में बोर्ड नहीं थे। बीएमसी की चेतावनी के बाद 23436 दुकानदारों ने अपनी दुकानों पर मराठी भाषा में बोर्ड लगा दिए हैं। वहीं चेतावनी को नजरअंदाज करने वाले करीब 5217 दुकानदारों को कारण बताओ नोटिस जारी किए गए हैं। लेकिन उसके बाद व्यापारी संगठनों ने हाईकोर्ट और सुप्रीम कोर्ट का रुख किया जिसके बाद बीएमसी ने कार्रवाई रोक दी थी।

दुकान पर प्रमुखता से मराठी भाषा में बोर्ड लगाने को लेकर व्यापारियों की याचिका भी सुप्रीम कोर्ट ने खारिज कर दी। इतना ही नहीं कोर्ट ने दो महीने के अंदर मराठी भाषा में बोर्ड लगाने का भी निर्देश दिया था। यह अवधि 25 नवंबर को समाप्त हो गई। बीएमसी ने दुकानदारों को तीन दिन की और मोहलत दुकानदारों को दिया है।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

शेयर बाजार में सूचीबद्धता की होड़...

टाटा टेक्नॉलजीज की प्रारंभिक सार्वजनिक पेशकश (IPO) में निवेशकों ने अच्छी खासी रुचि दिखाई है क्योंकि यह लगभग दो दशकों में इस समूह की ओर से पहली प्राथमिक बाजार पेशकश है। इस इश्यू के माध्यम से 475 से 500 रुपये प्रति शेयर की दर से करीब 3,042 करोड़ रुपये की राशि जुटाने का लक्ष्य है। अनाधिकारिक

प्रतिभूति बाजार (ग्रे मार्केट) के 350 रुपये के प्रीमियम को देखते हुए माना जा सकता है कि यह शेयर ओवरसबस्क्राइब होगा तथा प्रीमियम दर पर सूचीबद्ध होगा। टाटा टेक्नॉलजीज को इंजीनियरिंग से जुड़ी सुविधाओं के लिए अच्छी ख्याति हासिल है और यह देश के सबसे बड़े कारोबारी समूहों में से एक की ओर से संचालित है। इस कंपनी के अलावा भी यह वर्ष आमतौर पर उन कंपनियों के लिए बेहतर रहा है जो प्राथमिक बाजार में पहुंच कायम करना चाहती हैं। वर्ष 2023 के शुरूआती नौ महीनों में भारत में औसतन 848 करोड़ रुपये के आकार वाले 170 आईपीओ आए। यह किसी भी अन्य बाजार की तुलना में बड़ा था। सबसे अधिक 4,000 करोड़ रुपये की राशि जुटाई गई जबकि कुछ आईपीओ 100 करोड़ रुपये से कम मूल्य के भी थे। इसके अलावा 25 से अधिक अन्य कंपनियों ने ड्राफ्ट रेड हेरिंग प्रॉस्पेक्टस पेश किया है, यानी वित्त वर्ष की दूसरी छमाही में ऐसे और इश्यू सामने आ सकते हैं। यह प्रॉस्पेक्टस तब पेश किया जाता है जब संभावित निवेशकों के समक्ष कोई नया कारोबार या उत्पाद पेश किया जाता है। यह गतिविधि प्रमुख रूप से दो वजहों से प्रेरित रही है। पहला है एक मजबूत द्वितीयक बाजार जहां अधिकांश क्षेत्र अच्छा कारोबार करते हैं। कंपनियां तब चोट करना चाहती हैं जब लोहा गर्म हो। मजबूत द्वितीयक रुझान और प्रदर्शन अनुकूल प्राथमिक बाजार का माहौल तैयार करते हैं। कंपनियां चाहती हैं कि बाजार रुझान में संभावित बदलाव आने के पहले जरूरत की धनराशि जुटा लें। दूसरा कारक एक व्यापक वापसी जैसा प्रतीत होता है। छोटे फाइनेंस बैंक, आभूषण, आपूर्ति श्रृंखला प्रबंधन, अधोसंरचना, स्वागत उद्योग और जैव प्रौद्योगिकी जैसे विविध क्षेत्रों में इश्यू देखने को मिले हैं। इनका मझोला आकार यही दशार्ता है कि मध्यम आकार की कंपनियां भी बाजार तक पहुंचने में कामयाब हैं। यह छोटे और मझोले उपक्रम क्षेत्र में सुधार का संकेत हो सकता है जो बहुत उत्साहित करने वाली बात है क्योंकि सबसे अधिक रोजगार वहीं सृजित होते हैं। प्राथमिक बाजार को उस समय संघर्ष करना पड़ता है जब खुदरा भागीदारी कम होती है। फिलहाल ऐसा बिल्कुल नहीं है। इस अवधि में खुदरा कोटा ओवरसबस्क्राइब रहा है। निश्चित तौर पर खुदरा निवेशक अपनी बचत लगातार कई सालों से शेयरों में लगा रहे हैं। उन्हें म्युचुअल फंड के माध्यम से भी योगदान दिया गया है जो इक्विटी म्युचुअल क्षेत्र में निरंतर पूंजी प्रवाह में नजर भी आता है। यह मोटे तौर पर सिस्टमैटिक इन्वेस्टमेंट प्लान (एसआईपी) के माध्यम से किया गया। इससे यह संकेत भी निकलता है कि कुछ हद तक घरेलू बचत शेयरों की ओर स्थानांतरित हो रही है। आईपीओ इश्यू के सख्त मानदंडों, सूचीबद्धता के शेड्यूल और बाजार नियामक द्वारा समुचित जांच परख से भी सहजता मिली होगी। एक ओर जहां घरेलू निवेशकों में सकारात्मक माहौल है, वहीं विदेशी संस्थागत निवेशकों का रुझान मिलाजुला रहा है। हालांकि ये निवेशक बाजार नियामक से मांग करते रहे हैं कि आवंटन कोटा बढ़ाया जाए तथा प्रक्रियाओं को सहज किया जाए ताकि भागीदारी में इजाफा किया जा सके।

+91 99877 75650

editor@rookthoklekhani.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

माहिम पुलिस ने काशीनाथ बिल्डिंग के मकान मालिक नसीम कुरैशी और रहमतुल्ला मुखरी पर धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया

मुंबई : माहिम में दो मकान मालिकों पर धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया गया है, क्योंकि उन्होंने कथित तौर पर एक डेवलपर को ट्रांजिट कैंप का निर्माण करके और किरायेदारों को स्थानांतरित करके लगभग 18 करोड़ रुपये का वित्तीय निवेश करने के लिए मजबूर किया और बाद में एक अन्य बिल्डर के साथ विकास समझौते पर हस्ताक्षर किए। माहिम पुलिस ने बुधवार को काशीनाथ बिल्डिंग के मकान मालिकों, नसीम कुरैशी और रहमतुल्ला मुखरी पर धोखाधड़ी, जालसाजी और आपराधिक विश्वासघात का मामला दर्ज किया।



समझौते में जीर्ण-शीर्ण इमारत का पुनर्विकास शामिल था, जिसमें लगभग 100 किरायेदारों के लिए एक अस्थायी पारगमन शिविर का निर्माण भी शामिल था। प्रथम सूचना रिपोर्ट में, शिकायतकर्ता ने रुपये की पर्याप्त राशि का निवेश करने का दावा किया है। परियोजना में 17.6 करोड़ रुपये की लागत से, अस्थायी पारगमन आवास का निर्माण, आवश्यक अनुमोदन प्राप्त करना और संपत्ति का कब्जा प्राप्त करना जैसे विभिन्न कार्य किए जाएंगे। हालांकि, कुरैशी और मुखरी ने कथित तौर पर पुनर्विकास प्रक्रिया में बाधा डालने के लिए बेईमान

रणनीति का इस्तेमाल किया और समय पर काम पूरा होने के बाद फॉर्च्यून ग्रुप को बिना भुगतान के समाप्त करके उन्हें परियोजना से बाहर कर दिया। आरोपों में सहमत कालीन क्षेत्र से परे अतिरिक्त निर्मित क्षेत्र की अवैध मांग, वास्तुकार के लिए अधिक शुल्क और पुरानी मौजूदा संरचना के उद्धार से प्राप्तियों के दावे शामिल हैं। शिकायतकर्ता का तर्क है कि आरोपियों द्वारा की गई कार्रवाई गलत तरीके से परियोजना पर नियंत्रण हासिल करने और भूमि के खुले भूखंड के लिए प्रीमियम मूल्य प्राप्त करने का एक जानबूझकर किया गया प्रयास है।

मिठंडी शहर व ग्रामीण क्षेत्रों में लूटपाट करने वाले तीन चोर गिरफ्तार



मुस्तकीम खान
मिठंडी : मिठंडी क्राइम ब्रांच पुलिस यूनिट 2 ने वाहन चोरी व घरफोडी करने वाले एक गिरोह का पदार्पण करते हुए तीन पेशेवर चोरों को गिरफ्तार किया है जिनके पास से पुलिस ने 39 लाख 40 हजार रुपये कीमत के चोरी का माल बरामद किया है इनकी गिरफ्तारी के बाद तीन पुलिस स्टेशन क्षेत्रों में हुए 10 चोरी के मामलों का खुलासा हुआ है पुलिस ने बताया कि गिरफ्तार तीनों आरोपी पेशेवर अपराधी हैं जिन पर पहले से एक एक दर्जन केस दर्ज है। मिठंडी क्राइम ब्रांच के सीनियर पीआई सचिन गायकवाड़ ने बताया कि पिछले कुछ दिनों से नारपोली पुलिस स्टेशन की हद में माल वाहन गाड़ियों की चोरी कर उसका उपयोग ताला तोड़कर गोदामों में चोरी के लिए किए जाने की घटना में वृद्धि हो रही थी जिसके मद्देनजर ठाणे अतिरिक्त पुलिस आयुक्त व पुलिस उपायुक्त (क्राइम ब्रांच) के आदेश पर मिठंडी क्राइम ब्रांच में सपुनि धनराज केदार, राज माली, सपुनि राजेश शिंदे के नेतृत्व में विशेष पुलिस पथक की स्थापन कर चोरों की तलाश शुरू की गई। इसी बीच पुलिस हवलदार अमोल देसाई को मिली गुप्त सूचना के आधार पर 16 नवंबर 2023 को शहर के विभिन्न क्षेत्रों में जाल बिछाकर तीन चोरों को गिरफ्तार किया गया है छानबीन के दौरान आरोपियों के

पास से 18 लाख रुपये कीमत के चार टैपो, कॉपर पाइप, वायर 39 लाख 40 हजार 813 रुपए का चोरी का सामान जप्त किया है। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार आरोपियों का नाम शिवमंगल ईश्वर दिन मिश्रा उर्फ सागर (40), शफातउल्लाह इस्तीयाक चौधरी उर्फ इरफान (45) टेमघर व अमान फुरकान खान (30) है इन आरोपियों की गिरफ्तारी से नारपोली पुलिस के 4, पड़वा पुलिस के 3 व कोनगांव पुलिस के 3 मामलों सहित चोरी के 10 मामलों का पदार्पण हो गया है। मिठंडी के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक सचिन गायकवाड़, सपोनी/माली, सपोनी/धनराज केदार, सपोनी/राजेश शिंदे, पोहवा/सुनील सालुंखे, मंगेश शिर्के, रंगनाथ पाटिल, प्रकाश पाटिल, सचिन साल्वी, साबिर शेख, वामन भोईर, अमोल, भावेश घरत ने कड़ी मेहनत से इस कार्य का अंजाम दिया। जिसकी आगे की जांच नारपोली पुलिस कर रही है।

दुबई नहीं ले जाने पर गुस्साई पत्नी, पति की नाक पर मारा मुक्का हुई मौत!

पुणे : पुणे से एक चौकाने वाली घटना सामने आई है। मिली जानकारी के अनुसार एक 36 वर्षीय व्यक्ति की उसकी पत्नी द्वारा नाक पर मुक्का मारने से मौत हो गई क्योंकि उसने उसे जन्मदिन मनाने के लिए दुबई ले जाने से इनकार कर दिया था। यह घटना शुक्रवार को पुणे के वनावडी इलाके में एक पॉश आवासीय सोसायटी में स्थित दंपति के अपार्टमेंट में हुई। महाराष्ट्र के पुणे से एक चौकाने वाली घटना सामने आई है। मिली जानकारी के अनुसार, एक 36 वर्षीय व्यक्ति की उसकी पत्नी द्वारा नाक पर मुक्का मारने से मौत हो गई, क्योंकि उसने उसे जन्मदिन मनाने के लिए दुबई ले जाने से इनकार कर दिया था। यह घटना शुक्रवार को पुणे के वनावडी इलाके में एक पॉश आवासीय सोसायटी में स्थित दंपति के अपार्टमेंट में हुई। पीड़ित की पहचान निर्माण उद्योग के व्यवसायी निखिल खन्ना के रूप में हुई है, जिसने छह साल पहले अपनी पत्नी रेणुका (38) के साथ प्रेम विवाह



किया था। वनावडी पुलिस स्टेशन में तैनात एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी के मुताबिक, घटना शुक्रवार दोपहर की है। प्राथमिक जांच के अनुसार, यह पता चला है कि दंपति के बीच इस बात को लेकर झगड़ा हुआ था कि निखिल, रेणुका को उसका जन्मदिन मनाने के लिए दुबई नहीं ले गया था और उसके जन्मदिन और सालगिरह पर उसे महंगे उपहार नहीं देता था। कुछ रिश्तेदारों का जन्मदिन मनाने के लिए दिल्ली जाने की उसकी इच्छा पर अनुकूल प्रतिक्रिया नहीं देने के कारण भी रेणुका निखिल से नाराज थी। पुलिस ने आगे बताया कि "लड़ाई के दौरान, रेणुका ने निखिल के चेहरे पर मुक्का मारा। मुक्का इतना जोरदार था कि निखिल की नाक और कुछ दांत टूट गए।

प्रॉपर्टी टैक्स बकाया है तो सावधान! MCD बकायेदारों पर करेगा मुकदमा

नई दिल्ली: प्रॉपर्टी टैक्स बकाया है तो सावधान हो जाएं। दिल्ली नगर निगम बकायेदारों पर बड़ा ऐकशन लेने की तैयारी में है। दिल्ली नगर निगम के अधिकारियों ने ऐसे लोगों की पहचान की है, जिनका प्रॉपर्टी टैक्स बकाया 25 लाख रुपये से ज्यादा है। जल्द ही ऐसे हटैक्स चोरों के खिलाफ मुकदमा शुरू किया जाएगा।

अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी। एमसीडी ने एक बयान में उन सभी संपत्ति मालिकों से पोर्टल के जरिये यूपीआईसी (विशिष्ट संपत्ति पहचान कोड) आईडी निकालने की अपील की है, जिनका डाटा उसकी वेबसाइट पर उपलब्ध नहीं है। बयान में कहा गया कि एमसीडी नागरिकों को बेहतर नागरिक सुविधाएं प्रदान

करने के लिए पूरी तरह प्रतिबद्ध है। इस दिशा में काम करते हुए इसके मूल्यांकन और संग्रह विभाग ने बकाया संपत्ति कर से संबंधित आंकड़ों का विश्लेषण किया है। ऐसा करने के बाद उन मालिकों की पहचान की है, जिनके संपत्ति कर की बकाया राशि 25 लाख रुपये से अधिक है।

कुर्ला किस्मत नगर की दुकानों को नोटिस... दस हजार दुकानों और घर पर चलेगा मनपा का बुलडोजर

मुंबई : कुर्ला एल वार्ड ने कुर्ला स्थित चिंदी मार्केट से मशहूर किस्मत नगर नसीबुल्लाह कंपाउंड के लगभग 10 से अधिक दुकानों और घरों को तोड़ने की नोटिस मनपा के एल वार्ड ने दी है। स्थानीय लोगों का आरोप है कि अर्वांड रूप से कब्जा करने वाले लोगों को एस आर ए जैसी परियोजना लागू होती है लेकिन पिछले पच्चीस सालों से अपना रोजगार करने वाले लोगों पर मनपा बुलडोजर चलाने की तैयारी की है। भाजपा मुंबई उपाध्यक्ष अमरजीत ने घटना स्थल का दौरा कर मनपा अधिकारियों के इस रवैए पर नाराजगी जताते हुए आरोप लगाया कि मामला

कोर्ट में होने के बावजूद मनपा मनमानी कर रही है। सिंह ने मनपा अधिकारियों को चेतावनी दी कि कोर्ट में मामला लंबित होने तक कारवाई की गई तो आंदोलन छेड़ा जाएगा। सिंह ने लोगों को उचित मुआवजा देने की गुहार लगाई। बता दें कि मीठी नदी के किनारे बसे कुर्ला के चिंदी मार्केट जिसमें लगभग 5 हजार दुकान और 6 हजार के करीब लोगों का घर है। मनपा एल वार्ड की ओर से मीठी नदी सुशोभीकरण को लेकर लोगों को दुकान और घर खाली करने की नोटिस दी गई है। चिंदी मार्केट के किस्मत नगर के नसीबुल्लाह कंपाउंड



में दुकान दार आदिल भाई ने जानकारी दी कि उनकी दुकान लगभग 2 हजार वर्ग फुट में है। मनपा प्रशासन मात्र 225 वर्ग फुट की दुकान देने की नोटिस देकर उनकी दुकानों को तोड़ना चाह रहे हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि मनपा उनकी दुकान का मुआवजा नहीं देना चाह रही है। आदिल भाई ने कहा कि उन्होंने उचित मुआवजा मिलने के लिए हाई

कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। कोर्ट में मामला लंबित होने के बावजूद मनपा कार्रवाई करने पर उतारू है। भाजपा उपाध्यक्ष अमरजीत सिंह ने घटना स्थल का दौरा कर लोगों पर मनपा द्वारा होने वाली कार्रवाई की जानकारी ली। अमरजीत सिंह ने स्थानीय लोगों से बातचीत में कहा कि मनपा प्रशासन की कार्रवाई को लेकर उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस

से इसकी शिकायत करेंगे। मनपा लोगों को उचित मुआवजा दे इसको लेकर मनपा के खिलाफ धरना प्रदर्शन करने की भी चेतावनी दी। अमरजीत सिंह ने कहा कि दुकानदारों की दुकानें काफी बड़ी हैं। मनपा उन्हें मात्र 225 वर्ग फुट की दुकानें दे रहे हैं। अमरजीत सिंह ने कहा कि जिनका घर है उन्हें 310 वर्गफुट का घर देना चाहिए और दुकानदारों को उनके दुकान की लंबाई चौड़ाई के अनुसार दुकान दिया जाए अन्यथा मनपा उन्हें मुआवजा दे। अमरजीत सिंह ने कहा कि लोगों के मामले कोर्ट में लंबित होने के बावजूद मनपा तोड़क कार्रवाई के लिए नोटिस

कैसे दे रही है यह समझ से परे है। मनपा एल वार्ड ने मीठी नदी के सौंदर्यकरण को लेकर मनपा अधिनियम 1888 के कलम 314 के तहत नोटिस दी है। मनपा प्रशासन ने जानकारी दी है कि मनपा उपायुक्त जोन 5 की मंजूरी से पुनर्विलोकन समिति के सम्मुख हुई सुनवाई के अनुसार तैयार किए गए परिशिष्ट 2 के तहत पात्र हुए लोगों को प्रयायी जगह देकर कार्रवाई की जा रही है। मनपा ने कहा है कि पात्र लोगों को मनपा के पास मौजूद दुकान और घर का प्रयायी जगह देकर तोड़क कार्रवाई की जाएगी। अवैध झोपड़ा धारकों को नोटिस देकर कार्रवाई की जा रही है।

काले जादू का डर दिखाकर 36 लाख रुपए ठग लिए

नई मुंबई : नई मुंबई के वाशी में एक व्यक्ति ने करीब 5 लोगों पर उसकी पत्नी को काले जादू का डर दिखाकर ठगने का मामला दर्ज करवाया है। शिकायतकर्ता ने बताया कि सभी आरोपियों ने मिलकर उसकी पत्नी को बताया कि उसके घर पर बहुत खराब होने वाला है, ऐसे में अगर वह उस बाबा से पूजा करवाएगी तो सब अच्छा हो जाएगा। उनकी बातों में आकर पीड़ित महिला ने पूजा करवाया तो आरोपियों ने उससे घर का सारा सोना वहां लाकर रखने को कहा। महिला ने जब सब सोना रखा तो वो लोग उसे लेकर चले गए और उसके बाद महिला को धमकी दे-देकर कई बार उसे करीब 36 लाख रुपए ठग लिए। जब महिला की बेटी और दामाद ने उनसे संपर्क किया तो उन्होंने कहा कि अगर वो लोग चुप नहीं रहे तो दोनों को मार दिया जाएगा।

गढ़चिरौली जिले में नक्सलियों ने एक पुलिस पटेल की कर दी हत्या!

सरकार के लिए मुखबीरी करने का आरोप

गढ़चिरौली: जिले की एतापल्ली तहसील के अति दुर्गम क्षेत्र में बसे टिटोला गांव में सुरजागढ़ लोहा खदान का समर्थन करने का आरोप लगाते हुए नक्सलियों ने पुलिस पटेल की गोली मारकर हत्या कर दी। मृतक पुलिस पटेल का नाम टिटोला निवासी लालसू वेलदा है। वहीं हत्या की इस घटना से इलाके में दहशत का माहौल बन गया है। घटना को अंजाम देने के बाद नक्सलियों ने घटनास्थल पर एक पर्चा भी छोड़ा है। इसमें नक्सलियों ने पुलिस पाटिल की हत्या की जिम्मेदारी ली है। मिली जानकारी के मुताबिक लालसू वेलदा का 35 वर्षीय बेटा रमेश लालसू वेलदा गढ़चिरौली पुलिस की 360 बटालियन में वर्ष 2011 से कार्यरत है। वहीं उसका दूसरा बेटा गणेश



लालसू वेलदा सुरजागढ़ माइनिंग खदान में काम कर रहा है। बता दें कि हेडरी पुलिस थाना क्षेत्र के जांबिया ग्राम पंचायत में टिटोला गांव आता है। यहां रात के समय कुछ बंदूकधारी नक्सली लालसू के घर पहुंचे और उसे घर से बाहर ले गए। नक्सलियों ने लालसू को सुरजागढ़ लोहा खदान का दलाल और पुलिस प्रशासन का मुखबीर समझ कर गोली मार दी। नक्सलियों ने लालसू की हत्या कर दी और वहां पर एक पर्चा भी छोड़ा है। इस पर्चे के जरिए नक्सलियों ने

लालसू की हत्या की जिम्मेदारी ली है। साथ ही उन्होंने लालसू का समर्थन कर रहे लोगों को चेतावनी भी दी है। पर्चे में नक्सलियों ने लिखा है कि आदिवासी जल जंगल जमीन बचाने के लिए अपने अधिकार की लड़ाई लड़ रहे हैं। उनकी आवाज दबाने के लिए कुछ लोग जन विरोधी कार्य कर रहे हैं। तत्काल सुधर जाएं अन्यथा जनता माफ नहीं करेगी। बता दें कि यहां इस इलाके में अभी भी नक्सलियों का खौफ जारी है। वहीं अब एक बार फिर से नक्सलियों द्वारा इस तरह से घर से उठाकर ले जाने और हत्या कर देने के बाद से इलाके के लोगों में खौफ का माहौल है। वहीं जिस तरह से नक्सलियों ने पर्चा जारी करके लोगों को चेतावनी दी है। इससे लोग और भी ज्यादा डरे हुए हैं।

मुंबई लोकल की सुरक्षा अब भी रामभरोसे

मुंबई : २६/११ आतंकी हमले की १५वीं बरसी से पहले सुरक्षा-व्यवस्था को हाई अलर्ट पर कर दिया गया है। लेकिन मुंबई लोकल की सुरक्षा अब भी रामभरोसे है। इसका असली कारण सुरक्षा में लापरवाही। स्टेशनों पर बने बंकर भंगार बन गए हैं, जबकि डिटेक्टर मशीन सिर्फ और सिर्फ नाम के लिए रह गई हैं। अतिरिक्त सुरक्षा के नाम पर भीड़ वाले स्थानों निगरानी की बात कही जा रही है। वैष्टलेंडर के २६ नवंबर की तारीख के निकट पहुंचते ही एक बार फिर सर्तकता के तौर पर मुंबई में सुरक्षा व्यवस्था को चाक-चौबंद कर दिया गया है। २६ नवंबर की शाम को ही २००८ में पाकिस्तान से आए आतंकीयों ने खून-खराबा किया था। पाकिस्तान से आए आतंकीयों ने मुंबई के छत्रपति रेलवे टर्मिनल पर अंधाधुंध फायरिंग की थी। हमलावरों में शामिल अजमल कसाब को पकड़ लिया गया था, जिसके बाद उसे फांसी दी गई थी। यहां पर कुल ५२ लोगों की मौत हुई थी। इसके बावजूद सुरक्षा को लेकर लापरवाही नजर आ रही है। हार्बर रेलवे मार्ग पर पनवेल, सीबीडी बेलापुर, वाशी, कुर्ला, वडाला, दादर इन स्टेशनों पर सुरक्षा का जायजा लिया गया, जिसमें स्टेशनों पर बने बंकर धूल खाते नजर आए। यही नहीं ये बंकर अब कचरा रखने और यात्रियों के थूकने के काम आ रहे हैं। एक अधिकारी ने बताया कि मुंबई में सुरक्षा-व्यवस्था की जानकारी देते हुए दावा किया है कि मुंबई की



सुरक्षा के लिए सभी जरूरी कदम उठाए गए हैं। त्वरित प्रतिक्रिया टीम के प्रशिक्षित कमांडो आपातकालीन स्थिति में मदद के लिए मौजूद हैं। क्यूआरटी में कुल ६५० कर्मी हैं। बताया कि शहरभर में किसी भी संदिग्ध गतिविधियों पर नजर रखने के लिए मुंबई में ५,५०० से अधिक सीसीटीवी लगाए गए हैं। समुद्र तटों की चौपाटी पर भी सीसीटीवी लगाए गए हैं। मुंबई के आसपास ८१ लैंडिंग पॉइंट्स पर सुरक्षा-व्यवस्था की गई है। कुल ९ ऑपरेशन हाई-स्पीड इंटरसेप्टर गश्ती नौकाओं के साथ गश्त की जाती है, जबकि ३ नावें रिजर्व में रखी गई हैं। कुल मिलाकर, २४ ऐसी नावें मुंबई की सुरक्षा के लिए आवंटित की गई हैं। २६/११ जैसे हमले से निपटने के लिए, पुलिस और कमांडो इकाइयों सहित अन्य विशेष बलों द्वारा बाद में आतंकवाद विरोधी अभियानों की प्रतिक्रिया और कमान के समन्वय के लिए एसओपी बनाया है। इस तरह के हमले से निपटने के लिए हमारी एसओपी तैयार है, लेकिन इस एसओपी को किसी के साथ साझा नहीं कर सकते, लेकिन अगर २६/११ जैसा हमला दोबारा होता है तो मुंबई पुलिस उसका सामना कर सकती है।

ठाणे स्टेशन पर रेलवे की सेवा समाप्त करने से यात्रियों को दोहरी मार

ठाणे: उत्तर भारत से आनेवाली गाड़ियों को इन दिनों सीजन के समय में ठाणे रेलवे स्टेशन पर ही टर्मिनट कर दिया जाता है, जबकि उनका गंतव्य स्थान एलटीटी या सीएसएमटी रेलवे स्टेशन होता है। पिछले एक महीने से उत्तर भारत की तरफ से आनेवाली अधिकांश ट्रेनों की सेवाएं ठाणे रेलवे स्टेशन पर ही समाप्त कर दी जाती हैं, जिसकी वजह से पैसंजरो को बहुत सी कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। यहां सेवा समाप्त करने से अचानक



ठाणे स्टेशन पर यात्रियों की संख्या बढ़ जाती है, जिससे वाहन चालक गंतव्य स्थान तक जाने के लिए मनमानी किराया वसूल करते हैं। यात्रा करने के लिए ओला-उबर का दाम चार गुना बढ़ जाता है। जबकि अधिकांश यात्री रेलवे टर्मिनस पर अपने

निजी वाहनों का इंतजाम किए रहते हैं लेकिन ठाणे स्टेशन पर रेलवे की सेवा समाप्त करने से यात्रियों को दोहरी मार झेलनी पड़ती है। उन्हें टर्मिनस पर पहले से बुलाए गए वाहनों को अलग से किराया देना होता है और ओला-उबर करके जाने पर उनकी यात्रा की लागत कई गुना बढ़ जाती है। दूसरे स्टेट से आई हुई अन्य मेल एक्सप्रेस ट्रेन अपने गंतव्य तक पहुंचती हैं? लेकिन उत्तर भारत की गाड़ियां क्यों नहीं पहुंचती।

एलपीजी सिलेंडर में लीकेज की वजह से कबाड़ी की दुकान में विस्फोट

दस वर्षीय बच्चे समेत तीन लोग घायल...



ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे में एक कबाड़ी की दुकान में एलपीजी सिलेंडर में लीकेज की वजह से हुए विस्फोट में एक 10 वर्षीय बच्चे के साथ अन्य तीन लोग घायल हो गए। यह घटना शनिवार को सुबह छह बजे के करीब चार मंजिला आवासीय इमारत मुद्दल पार्क के ग्राउंड फ्लोर में घटी। इमारत के निवासियों को वहां से सुरक्षित बाहर निकाला गया। विस्फोट होने के कारणों का पता फिलहाल नहीं चल पाया है। जांच के लिए बॉम्ब डिटेक्शन एंड डिस्पोजल स्कॉड (बीडीडीएस) को बुलाया गया। ठाणे नगर निगम के क्षेत्रीय

आपदा प्रबंधन सेल के प्रमुख यासीन तड़वी ने कहा, 'चांद नगर इलाके में स्थित एक इमारत के ग्राउंड फ्लोर में कबाड़ी की दुकान में सुबह के छह बजे विस्फोट हुआ। विस्फोट के बाद इमारत को खाली करवाया गया। करीबन 160 लोग इमारत में रहते थे। वहीं ब्लास्ट के तुरंत बाद ही कुछ लोग इमारत से बाहर भागे। 70 से अधिक लोगों को रेस्क्यू किया गया।' यासीन तड़वी ने आगे कहा, 'कबाड़ी की दुकान में व्यवसायिक गैस सिलेंडर रखा हुआ था। हालांकि, सिलेंडर नहीं फटा, वह अभी भी वहीं सही सलामत रखा हुआ है। आशंका है कि विस्फोट सिलेंडर में लीकेज की वजह से हुआ है, लेकिन विस्फोट का कारण अभी तक किसी को नहीं पता है।' विस्फोट के बाद कबाड़ी की दुकान की एक दीवार गिर गई और पड़ोस के दो दुकाने भी क्षतिग्रस्त हुईं।

दक्षिण मुंबई में दो समूहों में झड़प... 50 से ज्यादा लोगों के खिलाफ मामला दर्ज



मुंबई : दक्षिण मुंबई के भिंडी बाजार इलाके में दो समूहों में हुई झड़प के मामले में 50 से ज्यादा लोगों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की गई है। पुलिस के एक अधिकारी ने शनिवार को यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि यह घटना शुक्रवार शाम को एक जुलूस के दौरान मौलाना आजाद रोड पर गोल देवल मंदिर चौराहा के पास हुई। अधिकारी ने बताया कि कुछ लोग एक ट्रक पर बड़े स्पीकर लगाकर तेज आवाज में संगीत बजाने लगे और नारेबाजी करने लगे जबकि एक शख्स ने एक पत्थर भी फेंका। अधिकारी ने बताया, "इससे दो समूहों के बीच झड़प हो गई, जिसके बाद सामान्य स्थिति बहाल करने के लिए घटनास्थल पर बड़ी संख्या में पुलिस कर्मियों को तैनात करना पड़ा।" जेजे पुलिस थाने के एक अधिकारी ने बताया कि भारतीय दंड संहिता और महाराष्ट्र पुलिस अधिनियम की प्रासंगिक धाराओं में मामला दर्ज कर लिया गया है।

'अदृश्य शक्ति' ने घटाया महाराष्ट्र के बीजेपी नेताओं का कद सुप्रिया सुले ने किसके लिए कही ये बात

मुंबई : एनसीपी सांसद सुप्रिया सुले ने शुक्रवार को दावा किया कि दिल्ली में एक "अदृश्य शक्ति" महाराष्ट्र के महत्व को कम करने की कोशिश कर रही है और उसने केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी और उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस जैसे राज्य के प्रमुख बीजेपी नेताओं का भी "कद घटा" दिया है। उन्होंने यहां संवाददाताओं से बातचीत में कहा कि कई औद्योगिक परियोजनाओं को राज्य से बाहर ले जाया गया, लेकिन एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली महाराष्ट्र सरकार मूकदर्शक बनी रही। अजित पवार के नेतृत्व वाली राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी द्वारा उनके पिता शरद पवार के नेतृत्व वाले प्रतिद्वंद्वी एनसीपी गुट के चार सांसदों के खिलाफ अयोग्यता याचिका दाखिल किये जाने के बारे में पूछे जाने पर, सुले ने आरोप लगाया कि यह दिल्ली में "अदृश्य शक्ति" के निर्देश पर किया जा रहा है।

क्या बोलीं सुप्रिया सुले ?
उन्होंने कहा, "एनसीपी और शिवसेना के ये दो समूह (अजित



पवार और एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाले विद्रोही समूह) 'मराठा माणूस' के समूह हैं। यह दिल्ली की अदृश्य शक्ति है, जो महाराष्ट्र को नीचा दिखाने के लिए ये सब कर रही है और यही कारण है कि उन्होंने इन दोनों पार्टियों में फूट डाल दी।" उन्होंने कहा, 'फॉक्सकॉन-वेदांता सेमीकंडक्टर परियोजना को राज्य से बाहर ले जाया गया, मुंबई से हीरे का कारोबार भी ले जाया गया और किसी ने इसे रोकने की कोशिश नहीं की। उन्होंने कहा कि बीजेपी, शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना और अजित पवार के नेतृत्व वाली एनसीपी की "ट्रिपल इंजन सरकार" ने विरोध नहीं किया, वह "अदृश्य शक्ति और आईसीई" (आयकर, केंद्रीय अन्वेषण

मुंबई: पांच राज्यों के विधानसभा चुनावों के बीच जहां राजस्थान में वोट डाले जा रहे हैं तो वहीं दूसरी वहां की हवामहल विधानसभा में लगे सीएम शिंदे के पोस्टर पर महाराष्ट्र की राजनीति गरमा गई है। शिवसेना (उद्धव गुट) के नेता और सांसद संजय राउत ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे को हिंदू हृदय सम्राट सम्राट बताए जाने पर नाराजगी व्यक्त की है। संजय राउत ने कहा है कि इस उपाधि का उपयोग शिवसेना के संस्थापक बाल ठाकरे के लिए किया जाता है। राजस्थान विधानसभा चुनावों के लिए सीएम शिंदे जब प्रचार के लिए पहुंचे थे तो हवामहल विधानसभा सीट से बीजेपी उम्मीदवार बालमुकुंद आचार्य के समर्थकों ने एक पोस्टर लगाया था। इसमें सीएम शिंदे को 'हिंदू हृदय सम्राट सम्राट' बताया गया था।



क्या महान काम किए हैं ?
शिवसेना (यूबीटी) के नेता संजय राउत ने कहा कि मीडिया से बातचीत में सवाल पूछा कि शिंदे ने यह उपाधि हासिल करने के लिए क्या महान कार्य किए हैं। राउत ने कहा कि सत्ता के लिए विचारधारा से समझौता करने वालों को उपाधि देने की एक नई प्रवृत्ति शुरू हुई है। उन्होंने शिंदे और 40 विधायकों के उनके समूह की ओर इशारा करते हुए यह कहा। शिंदे और इन

राजस्थान में CM शिंदे के पोस्टर पर महाराष्ट्र में घमासान राउत बोले-बाल ठाकरे थे 'हिंदू हृदय सम्राट'



की थी। वहीं, शिंदे खेमे ने राउत की टिप्पणियों को हताशा का परिणाम बताया। शिंदे नीत शिवसेना के प्रवक्ता अरुण सावंत ने कहा कि ठाकरे समूह के नेता उस वक्त खामोश क्यों थे जब उद्धव ठाकरे के नेतृत्व वाली महा विकास आघाडी सरकार के दौरान बाल ठाकरे का जिक्क बगैर उपाधि के किया जाता था।

बीजेपी ने किया पलटवार
शिंदे को हिंदू हृदय सम्राट बताये जाने से उपजे विवाद पर प्रतिक्रिया देते हुए महाराष्ट्र के मंत्री एवं बीजेपी नेता सुधीर मुंगनतीवर ने कहा कि यह समझना चाहिए कि किसी और ने इस तरह के बैनर लगाये थे। क्या शिंदे ने खुद ये बैनर लगाये थे? कार्यकर्ता नेताओं को लेकर उत्साहित हैं। शिंदे के लिए कार्यकर्ताओं का ऐसी भावना रखना स्वाभाविक है, जिन्हें लगता है कि वह (शिंदे) बाल ठाकरे के रास्ते पर चल रहे हैं। इससे पहले राजस्थान में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की सरकार में मंत्री रहे मंत्री राजेंद्र गुडा सीएम शिंदे की मौजूदगी में शिवसेना में शामिल हुए थे। तब उन्होंने भी सीएम शिंदे की तारीफ की थी। गुडा को गहलोत ने मंत्रीमंडल से बर्खास्त कर दिया था।

पालघर जिले में हत्या...



पालघर : महाराष्ट्र के पालघर जिले में मुंबई-अहमदाबाद राजमार्ग पर एक शव मिलने के बाद पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज किया है। एक अधिकारी ने शनिवार को यह जानकारी दी। अधिकारी के मुताबिक, बापाने गांव क्षेत्र के अंतर्गत 22 नवंबर को लोगों ने राजमार्ग के पास शव देखा था। अधिकारी ने बताया कि मीरा-भयंदर, वसई-विरार पुलिस ने शुरू में दुर्घटनावश मृत्यु का मामला दर्ज किया था लेकिन व्यक्ति की पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट प्राप्त होने के बाद शुक्रवार को मामले में भारतीय दंड संहिता की धारा 302 (हत्या) भी जोड़ दी गई। पुलिस के मुताबिक, मृतक की उम्र करीब 25 वर्ष है। अधिकारी ने बताया कि व्यक्ति की पहचान और हत्यारों को पकड़ने के प्रयास जारी हैं।

नवी मुंबई में सड़क हादसा...

नवी मुंबई : महाराष्ट्र के नवी मुंबई में तेज रफ्तार से जा रही एक कार की चपेट में आने से 39 वर्षीय एक व्यक्ति की मौत हो गई, जबकि तीन अन्य घायल हो गए। पुलिस ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। एनआरआई पुलिस थाने के एक अधिकारी ने बताया कि यह दुर्घटना गुरुवार को देर रात नवी मुंबई के उल्हे इलाके में हुई। उन्होंने बताया कि तेज रफ्तार से जा रही कार ने दो पैदल यात्रियों और एक स्कूटर को टक्कर मार दी और बाद में एक कंटेनर ट्रक से जा टकराई। अधिकारी ने बताया कि दुर्घटना में एक पैदल यात्री प्रमोद सिंह की मौत हो गई, जबकि स्कूटर सवार दो भाइयों सहित तीन अन्य घायल हो गए। उन्होंने कहा कि कार चालक के खिलाफ भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) और मोटर वाहन अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज कर जांच की जा रही है।

